

Сергей Михалков всегда был видным мужчиной.

ТО событие было окру-ТО событие было окружено страшной тайной. Правда, в последние месяцы главу рода Михалковых видели на мероприятиях с миловидной блондинкой лет сорока. Но никто не придавал этому факту значения. Говорят, даже родные известного детского писателя узнали о его женитьбе чуть ли не после свершившегося фак-

узнали о его женитьое чуть ли-не после свершившегося фак-та. Что, впрочем, было бы не-удивительно: у Сергея Влади-мировича – не самые теплые отношения с сыновьями. Когда один из наших авто-ров попросил автора Гимна

попросил автора Советского Союза рассказать о переменах в личной жизни, Сергей Михалков сухо ответил: «Да, я женился, но не буду ничего об этом говорить. Я пожилой человек и не могу все время быть один...»

Многочисленная семья - известные на весь мир сыновья, внуки, правнуки - от одиночества главу рода не спасали. И на это имелись свои причины.

Первая женитьба

История любви Натальи Кончаловской и Сергея Микончаловской и Сергея миг-халкова была романтичной. Наталья Петровна – дочь из-вестного художника П. Конча-ловского и внучка прослав-ленного живописца В. Сурикова – слыла красавицей, ее всегда окружали поклонники. всегда окружали поклонники. По семейной легенде у одного из особо рьяных воздыхателей Сергей Михалков и увелевою будущую жену. Его не остановило то, что избранница старше его на 10 лет.

Именно Кончаловская стала как бы духовным центром дома. Всегда собранная, ухоженная, с раннего утра причесанная и слегка подкрашенная, она создавала вокруг се-

ная, она создавала вокруг се-бя атмосферу утонченной ин-теллигентности и душевности. Сыновья – Андрон и Никита

относились к ней с любовью, уважением и даже трепетом. Сергей Владимирович оказался человеком менее дозался человеком менее до-машним. И очень увлекаю-щимся. Так что семейную жизнь двух детских писателей (а Наталья Петровна сочиняла книжки для малышей) нельзя было назвать спокойной и безоблачной. Говорят, Сергея Владими-ровича за его увлечение сла-бым полом уже в преклонных годах даже вызывали в ЦК и

годах даже вызывали в ЦК и

* O TEM POROPHT CIPAHA * O TEM POROPH

СОВЕТ ДА ЛЮБОВЬ!

СЕРГЕИ МИХАЛКОВ В 84 ГОДА ЖЕНИЛСЯ

Автор «Дяди Степы» скрывает от всех свою молодую супругу

Коми приван — 133 добродушно корили: «Вы ведь Герой Соцтруда, известный советский писатель, обществый деятель! Неудобно венный деятель! Неудобно получается!». На что, по слу-хам, Михалков неизменно от-вечал: «Это моя лебединая

Конечно, жена была в курсе большинства «лебединых песен» знаменитого мужа. Как говорил в одном из интервью сам Сергей Владимирович: «Романов у меня было много. И грязи избежать мне не удалось. Добрые соседи всегда найдутся... Но Наталья была

мудрым человеком...». Мудрость не всегда спасала. В последние двадцать лет На-талья Петровна и Сергей Влаязык. И обнаружил, что тот не потерял живого интереса к жизни. «Дед — очень талант-ливый человек. И внутренне он остался молодым. Он до сих пор сам водит машину. Любит посидеть в хорошей компании, выпить рюмочки три текилы, посмеяться над анекдотом, поговорить с симпатичной девушкой», — рассказывал Егор в одном из недавних интервью.

А ведь гораздо лучше, когда язык. И обнаружил, что тот не

А ведь гораздо лучше, когда симпатичная дама, с которой приятно поговорить, - всегда

под рукой...

Новая женитьба

Да, мы поженились. Но это никого не касается, кроме нас,

– Никакой подпольной свадьбы не было. Но рассказывать о нашей частной жизни я не хочу! Сыновья его женитьбой довольны! - сказала нам Юлия.

димирович практически жили раздельно: она – на знамени-той даче на Николиной горе, он – в московской квартире рядом с площадью Восстания. Но – не разводились. Их брак продлился 53 года – до самой смерти Кончаловской

Недостаточно теплого от-ношения к матери, говорят, сыновья не простили отцу до сих пор.

Сыновья и внуки А с сыновьями Сергею Ми-халкову повезло. Андрон Кон-чаловский и Никита Михалков сейчас составляют славу отечественного кино. И во всех чественного кино. И во всех интервью говорят, что слухи об их размолвках с отцом без- основательны. Они помогали отцу и материально – когда из одного из самых богатых люденого из самых богатых люденого из самых богатых людения из одного из самых богатых людения из самых дей Страны Советов (Сергей Владимирович сам рассказы— Владимирович сам рассказывал, что до гайдаровской реформы у него на сберкнижке лежало 350 тысяч рублей) он превратился в рядового гражданина без накоплений. Впрочем, для того чтобы принимать помощь детей, Сергей Владимирович слишком независим и горд. «Я не хочу быть в зависимости от чужих жен!» — говорил он. ворил он. Из всей семьи ближе всего к

нему оказался внук Егор – сын Андрона. Может, потому, что внук на него похож. Сам Егор признается, что только не– давно нашел с дедом общий

голос Юлии, новой супруги

Сергея Михалкова, был суров.

– Но ведь Сергей Владимирович – человек известный, и о его женитьбе все равно будут писать. Не лучше ли снять ненужные слухи о вашей чуть ли не подпольной свадьбе втайне от недовольных родст-венников?

– Никакой подпольной свадь-бы не было. Мне нечего скры-вать. Но рассказывать о нашей

частной жизни я не хочу! А с родными Сергея Владимировиродными Сергея Бладимирови-ча у нас очень хорошие отно-шения. Сыновья его женитьбой довольны! – сказала нам Юлия. Судя по недовольному мужскому голосу, пробивающемуся в трубку, Сергей Михалков рекотруку, Сергей Михалков рекомендовал жене прекратить разговор. Потому мы не стали тревожить покой новой семьи.

– Как мы отнеслись к женитьбе Сергея Владимировина?

ча? Ой, я лучше маму позову! – испуганно сказала нам Анна старшая дочь Никиты Михалкова.

Татьяна Михалкова была

осторожна: — А как мы могли отнестись? Если человек в 84 года прини-мает решение жениться, зна-чит, он знает, что делает. Родные не имеют права вме-

Родные не имеют права вмешиваться в его жизнь. А что сама Юлия говорит?

— Говорит, что сыновья были рады его женитьбе...

— Да?.. Ну, значит, так и есть. А вообще это надо с Сергеем Владимировичем разговаривать

разговаривать...

Похоже, новую жену известного писателя его семья решила скрывать от посто-ронних глаз изо всех сил. Но все тайное когда-нибудь ста-новится явным. Прежде Сер-гей Михалков посвящал своим новым возлюбленным стихи. И не боялся огласки. Может, и сейчас не удержится...

(Соб. инф.).

Фото Максима МАРМУРА.

38